
Notulen van dinsdag 14 maart 2006 
Softwareproject MassAnalyst 
 
Vergadering duurde van 13:00 tot 13:30 uur. 
Aanwezig: Joris, Albert-Jan, Roeland, Marilou, Taco, Steven, Marnix. 
Afwezig: Michel, Arne. 
 
Verschuiving rollen 
Joris geeft na zijn voortgangsgesprek met Arne aan dat hij liever geen voorzitter meer wil 
zijn, Steven neemt dit eerst over en daarna Roeland. Het plan dat we oorspronkelijk hadden 
om de voorzittershamer te rouleren, blijft dus. 
Marilou heeft ook graag dat Taco wat meer met haar samen gaat werken wat betreft het 
projectmanager-zijn, Taco stemt hiermee in. 
 
Uitkomsten van de voortgangsgesprekken 
Over de vergaderingen werd terecht opgemerkt dat de discussies te lang duren, de 
gezamenlijke vergaderingen zijn hier niet de plek voor. Ook is het niet duidelijk wat er in de 
vergadering besproken gaat worden, dit moet beter vooraf geregeld zijn (door de voorzitter 
moet een duidelijke agenda opgesteld worden). 
Marilou merkt op dat de tijd efficiënter besteed moet worden. We moeten subgroepjes gaan 
vormen, en daarin discussiëren en overleggen. De vergaderingen kunnen dan gebruikt worden 
waar ze voor bedoeld zijn, namelijk de anderen informeren over waaraan je hebt zitten 
werken en waarom je bepaalde wijzigingen hebt doorgevoerd. 
Marilou vertelt ook dat het cijfer wat we voor het softwareproject krijgen, voor iedereen 
anders kan zijn, je wordt individueel beoordeeld. 
Verder maken we te weinig uren, we zouden meer tijd in het project moeten steken (maar dat 
hadden we zelf ook al wel enigszins door geloof ik). 
Tot slot moet iedereen zorgen dat hij goed voorbereid is voor vergaderingen, dat wil zeggen: 
de door anderen gemaakte documenten goed doorgenomen hebben. 
 
Dingen die we hebben gedaan 
Taco en Michel hebben de sequence en communication diagrams aangepast naar aanleiding 
van de wijzigingen in het class diagram. Visualsettings is Settings geworden. De manier 
waarop graph vanuit de processor wordt opgevraagd, is enigszins aangepast. Verder alleen 
maar kleine naamgevingsdingen. 
Taco heeft onderzoek gedaan naar wat er precies gedaan moet worden m.b.t. HCI, interface 
design. 
Steven heeft een interessant document gevonden over de structuur van mzXML, wat hij nog 
rond zal mailen. 
Steven gaat eenzelfde document maken over de structuur van pepXML. Parsers weet hij niet 
zoveel van, Marilou geeft aan hem hierbij wel te willen helpen. 
Er blijkt ook een programmaatje voor het berekenen van ratio’s (quantificatie) te zijn. 
 
Standaarden 
Als de standaarden helemaal afgesproken zijn, kunnen we een soort code template maken. 
Als we Eclipse gebruiken, moet dat ook door Bas geïnstalleerd worden om te kunnen 
maintainen. Het is voor ons wel makkelijker. 
Met “a runnable and its belongings” bedoelde Joris in zijn document een .jar bestand, een .bat 
voor windows en een .shell voor linux. 



Over de vraag of Bugzilla handig is voor ons om bugtracking te doen, merkt Taco op dat het 
een handig systeem is, maar voor ons niet echt nodig. Het is meer bedoeld voor langdurige 
projecten. Joris stelt voor dat we in iedere directory (of in de bestanden zelf) een soort 
todolist.txt bijhouden. Voorlopig is Bugzilla dus overbodig. 
Over een testing systeem: Taco zal nog een mailtje rondsturen over JUnit, dat heel specifiek 
test, en een ander systeem. 
Subversion gaat Roeland of Joris wel een keer laten zien, we zorgen in ieder geval dat we 
allemaal Joris’ document over Subversion gelezen hebben. 
 
Taken voor in de toekomst, en verdeling in subgroepjes 
Steven: pepXML structuur onderzoeken. 
Steven en Marilou: Parser maken voor pepXML. 
Joris en Taco: java-code-template maken. 
Roeland en Taco: class en method design ‘linkerhelft’ class diagram. 
Marilou en Marnix: class en method design ‘rechterhelft’ class diagram. 
Marnix: telefoonboom maken. 
Marilou: planning voor de rest van de week maken en rondmailen. 
Team Red: Albert-Jan, Steven, Michel, Joris: data management (na class en method design). 
Team Blue: Taco, Roeland, Marilou, Marnix: human computer interaction (idem). 
 
Volgende gezamenlijke vergadering 
Donderdag 16 maart, 11:00 uur, BBL-414. 


